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Ministero dell’ Istruzione Università e Ricerca 

ESTRATTO VERBALE n.8  

della 

SEDUTA del CONSIGLIO D’ISTITUTO di giovedì 24 novembre 2022 

 
Il giorno giovedì 24 novembre 2022, alle ore 17.15, si è riunito il Consiglio di Istituto dell’Istituto 

Comprensivo di Trasaghis, presso la sede centrale di Alesso, per discutere il seguente ordine del 

giorno:  
1. (omissis) 

2. (omissis) 

3. (omissis) 

4. (omissis) 

5. Criteri di formazione delle classi per le iscrizioni a.s. 2023-2024; 

6. (omissis) 

7. (omissis) 

8. (omissis) 

9. (omissis) 

Cognome Nome Componente Pres. Ass. 

DE COLLE ELENA Dirigente Scolastico X  

ARTICO  RAFFAELA  Rappresentante docenti    

ARTICO  FLAVIA Rappresentante docenti  X  

BIASONI SILVIA Rappresentante docenti   X 

DE COLLE  ALESSANDRA  Rappresentante docenti  X  

FABBRO BARBARA Rappresentante docenti  X  

PLOZZER BARBARA Rappresentante docenti  X  

PUGNETTI ISA Rappresentante docenti   X 

TRINCHESE ANTONIETTA Rappresentante docenti X  

BUZZI  MARCO  Rappresentante personale ATA  X  

MORADEI PIERA Rappresentante personale ATA X  

BELTRAME   FRANCESCA  Rappresentante genitori   X 

DE PRATO  ORIETTA  Rappresentante genitori  X  

CUCCHIARO MARISA Rappresentante genitori  X 

DELLA GIUSTINA STEFANIA Rappresentante genitori  X  

MAURO VANIA Rappresentante genitori  X  

PICCO FLAVIA Rappresentante genitori   X 

SANCIN FEDERICA Rappresentante genitori   X 
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ZANIER ELENA Rappresentante genitori  X  

Constatata la presenza del numero legale, si dichiara aperta la seduta.  

Funge da segretario verbalizzatore la docente Flavia Artico. 

E’ presente alla seduta il DSGA dott. Andrea Batello 

 

 (omissis) 

 

5) Criteri di formazione delle classi per le iscrizioni a.s. 2023-2024; 

 

La Dirigente premette che i criteri per la formazione delle classi sono gli stessi deliberati lo scorso 

anno. Generalmente non è necessario applicarli, in quanto nel nostro Istituto non vi sono classi 

parallele nella Scuola Primaria e Secondaria. Nei criteri generali per la scelta del tempo scuola il 

nostro Istituto è organizzato con tempo pieno/prolungato nella Scuola Primaria e nella Scuola 

Secondaria, eccetto per la Scuola Secondaria di Osoppo in quanto organizzata con tempo ordinario. 

Viene data lettura dei criteri declinati nei dettagli.  

Viene data lettura anche dei criteri di ammissione alla Scuola dell’Infanzia e alle sezioni Primavera, in 

cui, vista la non obbligatorietà dei percorsi, si possono creare liste di attesa.  

L’istruzione parentale, scelta costituzionalmente possibile, risulta essere una scelta in aumento negli 

ultimi anni. La Dirigente si dichiara non favorevole a tale scelta; gli alunni iscritti all’Istituto, ma in 

Istruzione parentale non vengono presi in considerazione dal sistema per l’assegnazione dell’organico 

di diritto che viene assegnato sulla base dei frequentanti.  

Il Consiglio d’Istituto, sentito quanto in premessa, visionati i criteri descritti e allegati al presente 

verbale, 

DELIBERA (n.56) 

all’unanimità di approvare i criteri per la formazione delle classi, descritti in premessa e allegati, che 

costituiscono parte integrante della presente delibera. 

 

(omissis) 

 

La seduta si chiude alle ore 18.00. 

 

Il Segretario verbalizzante 

F.to Flavia Artico 

 

Il Presidente del Consiglio di Istituto 

F.to De Prato Orietta 
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